
В Кемеровской области вынесен приговор жителю города Новокузнецка в оскорблении сотрудников вневедомственной охраны

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 32-летнему жителю Новоильинского района города Новокузнецка. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что в мае текущего года сотрудники вневедомственной охраны прибыли по сообщению о семейно-бытовом конфликте. Оказалось, что звонила девочка и сообщила, что отчим обижает маму. Прибывший наряд обнаружил в квартире нетрезвую компанию. Хозяин квартиры стал выражать недовольство и оскорблять сотрудников вневедомственной охраны нецензурной бранью. Мужчина был задержан и доставлен для дальнейшего разбирательства в отдел полиции.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 6 месяцев исправительных работ с удержанием в доход государства 5% из заработка.

20 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1273517>